

<i>Vergadering van</i>	Portefeuillehoudersoverleg Nettie Aarnink
<i>Vergaderdatum</i>	9 januari 2023
<i>Tijdstip</i>	12.00 – 13.30 uur
<i>Vergaderlocatie</i>	Via ZOOM
<i>Aanwezig</i>	Nettie Aarnink, ██████████ (voorzitter) en ██████████ (secretaris)
<i>Afwezig</i>	-

I.3.	<p><i>Memo inzake concept bestuurlijk afsprakenkader productiewaterverwerking NAM Schoonebeek</i></p> <p>██████████ sluit aan voor een toelichting. De brief met het bestuurlijk afsprakenkader wordt besproken. Een aantal opmerkingen passeren de revue:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Algemeen: veel aandacht over te behalen doelen/resultaten, maar (te) weinig over proces: hoe gaat/kan/moet dat dan gebeuren? • Inleiding: wees duidelijk over wat 'dit proces' is (verplaatsing injecties van Twente naar Drenthe) • Aanleiding en doel (p1): tweede gedachtestreepje een positie naar onderen verplaatsen • Ontzorgen (p2): eerste alinea bevat veel herhaling <p>Portefeuillehouder vraagt om de brief volgens deze opmerkingen aan te passen, mocht Vechtstromen gaan ondertekenen.</p> <p>Vervolgens wordt stil gestaan bij de vragen: waarvoor zouden we dit doen? Wat gaat er mis als we dit niet doen? Wie wil dit? Wat is het belang van de decentrale overheden om dit te tekenen? Portefeuillehouder zoekt hierover telefonisch afstemming met gedeputeerde Tjisse Stelpstra.</p>	██████████
IV.	<i>Algemeen</i>	
IV.1.	<p><i>Verslag vergadering 19 december 2022</i></p> <p>Het verslag wordt vastgesteld, de actielijst is bijgewerkt</p>	

ACTIELIJST

	<i>Datum</i>	<i>Beschrijving</i>	<i>Actiehouder</i>	<i>Status</i>
7	PHO 5/12	Verzoek om bestuurlijke appreciatie onderzoeksrapporten NAM: DB-reactie voorbereiden in lijn met AB-motie	██████████	Zodra NAM verzoek aan Vechtstromen doet.